

# 新维多利亚:一场 1837 与 2010 的邂逅

1837,不是一个代码,对于英国人来说,它是开启一个繁盛时代的密钥。这一年18岁的维多利亚女王登基,等待英国的将是工业与文化的顶峰。于是,有了慵懒闲适的下午茶,有了绅士淑女的周末舞会,有了哥特式的建筑风格……2010年,当新维多利亚套系面世,纯手工雕刻、黑色描金的装饰、手绘写意花草,刹那间仿佛与1837重影,音乐声、舞步声,开始了这场奇幻之旅……

**灵感缪斯**  
**关键词:英伦风、宫廷范儿**  
 英国维多利亚时代的建筑风格,汇集了太多的建筑门派,比如善于装饰和雕刻的巴洛克风格,妖娆奢华的洛可可风格,还有新古典主义风格,以及高耸的哥特式风格等

等,经过精雕细琢,最后演变成成为独特的浪漫系维多利亚风格。幻想着高耸的钟楼、雄伟的建筑、五颜六色的玻璃、教堂前自由觅食的鸽子,汇聚各地植物的皇家园林,这一切都营造出唯美的英式风情。

新维多利亚套系的灵感缪斯来自于独具魅力的英伦风,通过细节的设计,颜色的搭配,各种材质的巧妙融合,时而典雅,时而浪漫,把经典灌输到餐桌、书柜、沙发中……,它们就像凝固的音符,置身其中,仿佛在聆听华美的乐章。

**经典设计**  
**关键词:色彩、雕花、薄皮拼花**  
 新维多利亚套系以深色为主色,在此基础上进行多道工序的手工修饰步骤。实木家具的颜色成熟稳重,

低调中蕴含着高贵。软装布艺又配以娇嫩的粉、明艳的黄及深邃的紫,让空间既充满男性的沉稳又流淌着女性的柔美。部分家具搭配手绘写意花鸟和黑色描金,突出整体装饰效果,满足对传统风格生活方式的需求。

相比于之前的维多利亚套系,新维多利亚在外形尺寸上进行了修改,在将奢华元素保留的情况下使外观更加纤细,让小空间也能充满古典主义氛围。

如果说一件家具就是一个完美的作品,那么雕花就在这个作品里起着画龙点睛的作用。新维多利亚套系里运用的雕花有的张扬有的含蓄,顺着饱满的纹路手触下去,细腻而光滑,使家具整体更加具有层次感和立体感。

**多种材质**  
**关键词:再生皮、金属**

再生皮是天然的皮纤维制品,是用真皮的边角料重新压制而成,它结实耐用、耐水性强、不易变形,具有吸湿、透气性,是现今非常通用的皮具面料,也是环保的材料。

维多利亚时期的人们非常善于用新技术与新材料制造出简单而实用的物件,它们更具装饰性。新维多利亚套系就在原套系的基础上增加了金属拉手等配饰,虽然是常见的材质,但优美复古造型、仿旧古铜色也让它的出现别具一格。搭配在实木家具上,更具有相得益彰的美感。

**现代功能**  
**关键词:收纳、精细尺寸、拆装**  
 延续1837经典设计的基础上,

2010的新维多利亚更注重人性化和功能性。将长方餐桌、圆餐桌改成适合中式进餐的需要;咖啡桌、装饰桌添加了抽拉板,方便使用;储物柜的底座可拆装,实现了拼接功能,满足客户定制的需要;在梳妆台的抽屉中设置首饰盒,可做收纳之用。除此之外,它还增加了对电子产品的功能考虑,在电视柜内部特别设计了电源安全插座,方便生活的需要。在床头柜上增加了翻折面板,下面可放置插线板,抽屉内设有收纳盒等。通过这一系列的改进,让新维多利亚向古典主义致敬的同时表达出对现代生活的热爱。

文/Serena 图片提供/美克美家



它可以是精致的书柜,把它作为书房一隅的主角,将最近阅读的书籍安置在这里,方便查找。配上金属的装饰品、仿古的书挡,它又瞬间变身为受人瞩目的多功能储物柜。放上沙发后成为独立的阅读空间,明黄色的布艺纹样,让这个充满书香气的环境立刻欢快起来。



新维多利亚套系的床头柜尺寸经过重新设计后,更加短小精悍,适合小空间的卧室。考虑到实用性,设计师在床头柜顶层面板位置预留了放插线板的空间,盖上面板后,丝毫不影响美观,只要拉开抽屉就可以为电子产品充电,并且在抽屉底部用绒布面料保护电子产品,突出人性化的设计。



充满富贵气的粉色,瞬间让指针转回到维多利亚时代,沙发扶手内外、靠背上部采用了金色圆形泡丁,如皇室一般的奢华展露无遗。沙发采用的座垫由芯层防火海绵和加供海绵及喷胶棉组成,具有较强的外形恢复性能以及松软的产品,突出人性化的设计。



正如它的名字,皇帝柱式床有着迷人的宫廷范儿,大气而又沉稳,表面薄皮拼花工艺又为它增添了一抹含蓄的美。柱式床的尺寸经过设计更适宜放置在小空间,与中国传统的青花纹样搭配,它又变得包容,让青花恣意绽放。



黑色描金的装饰,手绘的写意花草,纹路饱满流畅的拉手,这款壁柜的外形就足以让人眼前一亮。打开它会发现原来另有玄机,除去正面打开的两扇门,壁柜侧面暗藏的门也可以打开,方便存取物件。客厅里的它是壁柜,放在玄关又变身最抢眼的鞋柜。



**帮您度身设计与您格调一致的家** 世界上没有一模一样的人,也不该有一模一样的家,在美克美家,专注于专业定制,拥有多年室内装修经验,掌握18项专业技术的资深设计师团队,会为您免费提供家居设计咨询服务,根据您的家居风格,充分沟通后,设计师会根据您的个性喜好、气质品位、实际需求,为您提供从美感到色彩、从局部到细节、大到整体家具小至饰品选择的整体家居设计服务,带您度身打造契合您风格品位的专属之家。



免费设计咨询 | 全程管家顾问 | 免费上门量尺 | 预约配送安装 | 美克美家沙龙  
 长沙店/长沙市雨花区芙蓉中路二段459号芙蓉公馆/0731-88156869  
 客服热线/800-818-6337/400-818-6337 美克美家为伊森艾伦家具在中国的独家代理

**美克美家**  
 MARKOR  
 FURNISHINGS  
 是经典也是生活